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A HAZA-TALÁL Menekülteket Segítő Alapítvány a Miskolci Törvényszék általi 
nyilvántartásba vételére, Kiss Zoltán alapító kérésére 2022. június 8-án a 15.Pk.60.070/2022/3. 
számú határozat alapján került sor.  

 

Az alapítvány cél szerinti besorolása: szociális tevékenység 

 

Célja: 

A Magyarországra érkező – különösen a háborús vagy egyéb konfliktus elől a hazájukat 
elhagyni kényszerülő – személyek, a nemzetközi védelemre szorulók (kérelmezők, menekültek, 
menedékesek, befogadottak, hontalanok, oltalmazottak) és családtagjaik társadalmi, kulturális, 
szociális integrációjának elősegítése célzott programokon keresztül, jogaik védelme a hatósági 
eljárásban, a közszolgáltatásban. 

Ennek megvalósítása érdekében különböző képzések szervezése, egészségügyi, mentálhigiénés 
szakember, pszichológus, coach, pedagógus, nyelvtanár közreműködésével. 

A migrációs útvonalakon az érintettek részére az emberi méltóság megőrzéséhez szükséges 
körülmények megteremtésének elősegítése, különböző tárgyi eszközök, feltételek biztosítása, 
információ nyújtása az előttük álló út jellemzőiről, a célállomáson várható viszonyokról. 

A menekültek abban való támogatása, hogy akár a származási országába vissza-, akár az általa 
választott célországba eljusson, a családok egyesítését szem előtt tartva. 

 

Az alapítvány képviselője: dr. Kárászi Krisztina kurátor. 
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A 2023-ban végzett tevékenységünkről néhány mondatban: 

A 2023-as év az előző évi előkészületek után már több programmal és projekt ötlettel indult el. 

Az év a kapcsolatépítéssel és a közösségi oldalak fejlesztésével kezdődött.  

Az alapítvány aktív részt vállalt a magyar-ukrán határmenti területek támogatásában, biztosítva 

azoknak az embereknek az alapvető szükségleteit, akik a háborús konfliktus miatt kiszorultak 

otthonaikból. Így az év elején adományokat juttatunk el a Baptista Szeretetszolgálat tiszabecsi 

és a Máltai Szeretetszolgálat beregsurányi segítségpontjára.  

Az évben főleg az ukrán gyermekekre és integrációjukra fektettük a hangsúlyt. Ez továbbra is 

a célunk, de emellett szervezetünk hitvallása túlmutat az ukrajnai háború kapcsán kialakult 

humanitárius válsághelyzeten. 

Az év folyamán különböző segítségkérések is érkeztek be hozzánk civilektől: 

Elsőként egy Harkivból menekült édesanyát támogattunk, majd egy Donbaszból érkező 

mozgássérült hölgy vette fel az alapítvánnyal a kapcsolatot. A kéréseiknek megpróbáltunk 

eleget tenni, bevonva más nonprofit szervezetet is. Tartós és száraz élelmiszereket, higiéniás 

csomagokat állítottunk össze részükre. 

Továbbá két ukrán férfi lakhatási nehézségeinek megoldásában vettünk részt. Ideiglenes 

szállásukon való további tartózkodásukat finanszíroztuk, illetve alapélelmiszerekkel felszerelt 

csomagokat adtunk át nekik.  

A lokális integráció és közösségépítésben is aktív szerepet vállaltunk: 

Tavasszal lehetőségünk nyílt részt venni az OTP Bank és a Humanitás Szociális Alapítvány 

közös pályázati programján. Az OTP önkéntes csapatával együttműködve közös 

elhatározásunk volt, hogy legkiszolgáltatottabbak, a gyermekek Magyaroroszágon töltött idejét 

megpróbáljuk-hacsak egy rövidebb időre is- tartalmassá és élményekben gazdaggá tenni. Ezért 

44 ukrán gyermeknek szerveztünk egy egésznapos ifjúsági programot Mosonmagyaróváron a 

FUTURA Élményközpontban, ahol tudományos kísérletek és játékos tanulás során ismerkedtek 

meg a tudományos világgal.  

Az ősz beköszöntével, nyárbúcsúztató ifjúsági és sport tábort szerveztünk Tiszabecsen a Vidám 

Delfin Kempingben a vadregényes Tisza partján. A két napos táborban 12 kárpátaljai/ukrán 

fiatal vett részt. A táborban a gyerekek kipróbálhatták magukat különböző sportokban, köztük 

a kenuzásban és a kalandparkozásban. A tábor sikere miatt, terveink szerint ez a program 

alapítványunk visszatérő eleme lesz. 
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A táborozás mellett időt szakítottunk az adományozásra is. Meglátogattuk a beregsurányi 

segítségpontot, ahol a Magyar Máltai Szeretetszolgálat már jól ismert munkatáraival 

elevenítettük fel az előző évi emlékeket és adtuk át nekik bekészített segélycsomagjainkat. Az 

adományok között főleg tartósélelmiszer, és némi ruhanemű szerepelt.  

Az ünnepek közeledtével megkezdtük a Mikulásprogramok szervezését. Az alapítvány 

Mikulásnap alkalmából 22 fiatalnak mikulásnapot szervezett Győrben.  

Ezt követően rászoruló, menekült fiatalokat, gyerekeket leptük meg mikuláscsomagokkal. 

Veszprémben. A DNIPRO OUKE Egyesület munkáját támogatva 27 mikulásnapi 

ajándékcsomagot állítottunk össze, amiket a veszprémi ukrán közösség gyermekeinek 

adományoztunk. 

A Kalunba Nonfprofit Kft-vel együttműködve december 19-én pravoszláv mikulásnapi estet 

támogattunk a Nem Adom Fel kávézóban, ahol ajándékcsomagokkal kedveskedtünk a 

kicsiknek.  

Alapítványunk további tervei között szerepel kapcsolati rendszerük szélesítése, illetve 

önkéntesek bevonása, hogy még eredményesebben tudjunk részt venni a menekültek 

segítésében hazánkban és külföldön egyaránt.  

Kelt, Budapest, 2024. május 27. 

         

dr. Kárászi Krisztina kurátor 

 

 

 


